
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO

Data 09/07/2024
Local VIRTUAL
Horário: 14h 

Conselheiros Participantes:
Nome  Instituição posição Presentes

Ricardo D. de Aguiar  UNINTER titular ausência justificada

 Lafaete Jacomel UFPR suplente x

Luciana Goldschmidt Costa SMTDES- Presidente titular x

Nathalia Centurion Franzoi SMTDES - Suplente

Izabel Pereira Departamento de turismo Secretária Executiva ausência justificada

Plinio Aguiar SEHA titular x

Kelly Rodrigues AMPEC suplente x

Alice Dalastra ADETUR LITORAL titular ausência justificada

Conceição V. R. Constante ADETUR Litoral suplente ausência justificada

Ezequiel Tavares Câmara  de  Vereadores  – 
Vice presidente

titular
x

Aguardando indicação Câmara de Vereadores suplente

Roberto Stelamacki Junior ACIAPAR titular x

Edivaldo Chaves Santos  COTRANAUTA suplente x

Rodrigo valentin ABALINE titular ausência justificada 

Emanuelle r. Alves ACOMODEMA suplente x

Jackson César Bassfeld Sec. Meio Ambiente titular x

Roswita Jahnke Sec. Meio Ambiente suplente ausência justificada

João Rempel AMPP titular x

Juliano J. Dobis Carneiro Mar Brasil suplente ausência justificada

Leonardo Gomes Gomes Cultura titular X 

Eliabe Miranda Junior Cultura  Suplente ausência justificada

PAUTA: 

TÓPICO Assunto
1- Aprovação de recursos  do FUMTUR para:

a) Estruturação da Praça do robalo - Guaraguaçu
b) Ordenamento do fluxo de veículos no calçadão de Shangri-lá 



1- Aprovação de recursos do FUMTUR para:
c) Estruturação da Praça do Robalo - Guaraguaçu
d) Ordenamento do fluxo de veículos no calçadão de Shangri-lá 

APRESENTAÇÃO: Cumprimentando os conselheiros,  a presidente lembrou a todos que a reunião tratará 
exclusivamente das pautas  que ficaram pendentes na  última ordinária,  ocorrida  no dia  25/06/2024 em  
ambiente virtual. Na ocasião, houve questionamento do que realmente poderia ser aprovado pelo conselho 
em  se  tratando  de  obras  de  infraestrutura.  Em  seguida,  apresentou  o  parecer  emitido  pelo  jurídico  
municipal  e  previamente  disponibilizado  para  apreciação  dos  conselheiros,  através  do  WhatsApp  que 
conclui que “...não há óbices nas aprovações do Conselho objetivando a liberação/aplicação de recursos que 
objetivem atividades turísticas, seja de forma direta ou indireta, nos termos do art. 8º acima mencionado.  “ 
O Sr. Lafaete disse não ter dúvidas quanto à legalidade, porém se recorda de haver a discussão do conselho 
em não mais aprovar obras de infraestrutura. A Sra. Luciana informou que a discussão foi  para   que as 
propostas fossem melhor analisadas, para que o conselho ficasse seguro de que estava aprovando obras de  
infraestrutura turística e citou exemplos de outras aprovações ocorridas recentemente, como a construção 
da cobertura do trapiche e as melhorias na malha viária para acesso ao Terminal de Embarque em Pontal do 
Sul.  Após  esclarecidas  algumas  dúvidas,  os  conselheiros  entenderam  que  as  pautas  se  enquadram  na 
legislação  que  rege  o  FUMTUR  e  foi  aberta  a  votação  para  a  aprovação  de  R$  R$149.289,67(cento  e  
quarenta e nove mil, duzentos e oitenta e nove reais e sessenta e sete centavos), para a execução dos dois  
projetos.   

ENCAMINHAMENTOS: A proposta foi aprovada com a abstenção da Universidade Federal do Paraná (UFPR),  
através do Sr. Lafaete Jacomel,  respondendo pelo setor das “Entidades de Ensino Superior com atuação no  
Município”.

Nada mais havendo a tratar, a Presidente do COMTUR faz os agradecimentos finais e dá por encerrada a  
reunião.
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